Data: 24.05.2012

Godzina: 20:00

6 SCIEC
Akcja SET | SET Il SET I SUMA
Zdobyte punkty
as
AS serwisowy 0 0 O
zagrywka
ZP punktowa 0 0 O
blok
BP punktowy X LX) X 2 3
AP | @kl XX XX | X 3{X XXX X|X|X|X]|X]|13 20
punktowy
Stracone punkty
2z | e |y x| X 3| X ! 4
zagrywki
AA | ek Ty iyl x 31X XXX | X 5 8
autowy
BW btedy | I |
wfasnexx > x I x! x ! x| x s 7
MIREX
Akcja SET I SET Il SET I SUMA
Zdobyte punkty
as
AS serwisowy 0 0 O
zagrywka
ZpP punktowa 0 0 0
blok
BP punktowy X X)X 31X ! 4
AP | @tk by x XXX X X al x XX x x X x x ] x 3 27
punktowy
Stracone punkty
ZZ | EPSUT XXX XX 6 [X| X 2 8
zagrywki
AA | Ky X x| X 5| x| x 2 7
autowy
BW btedy | 7
wtasne
X 1(X 1
AA — atak autowy i atak w siatke
BW — btedy wtasne
R — pitka rzucona P — pitka podwdjna 4 — 4 odbicia L — przekroczenie linii koncowej podczas zagrywki

D — przejscie dotem

S —siatka (dotkniecie taSmy gdrnej)

3 — przekroczenie linii 3m podczas ataku I =inne

U — bfad ustawienia

Z — 76tta kartka

WYNIK SPOTKANIA: MIREX — 6 SCIEC 2:0 (25:20; 25:20)




SETI SETII SET Il
MIREX 6 SCIEC 6 SCIEC MIREX
1 - 1 -
- 1 - 1
- 2 - 2
- 3 2 -
2 - - 3
- 4 3 -
3 - - 4
- 5 - 5
- 6 - 6
4 - 4 -
- 7 - 7
5 - - 8
- 8 5 -
- 9 - 9
6 - - 10
- 10 6 -
7 - 7 -
- 11 - 11
8 - 8 -
9 - 9 -
- 12 - 12
10 - - 13
- 13 10 -
11 - - 14
12 - 11 -
13 - - 15
14 - 12 -
- 14 13 -
15 - - 16
16 - - 17
17 - 14 -
- 15 - 18
18 - 15 -
- 16 16 -
19 - - 19
- 17 - 20
20 - 17 -
21 - - 21
- 18 - 22
22 - 18 -
23 - - 23
24 - 19 -
- 19 - 24
- 20 20 -
25 - - 25
25 20 20 25




RESZTKI KPKS

Data: 24.05.2012

Godzina: 19:00

Akcja SET | SET Il SET I SUMA
Zdobyte punkty
as
AS serwisowy 0 0 0
zagrywka
ZP punktowa X LIX XXX ‘ >
blok
BP sunktowy | X | X 2 [ X X|X]|X 4 6
AP | dtak Iy iy X X XX X 13| XX X XXX/ X|X|X ¢ 22
punktowy
Stracone punkty
7Z | epsute |y 1|x|x ! x 3 4
zagrywki
AA | Bk Ty XXX 51X X|X|X 4 9
autowy
BW btedy 5
wiasne
X 11X 1
PUB NIBY NIC
Akcja SET | SET Il SET I SUMA
Zdobyte punkty
as
AS serwisowy 0 ! 1
zagrywka
ZP punktowa 0 0 0
blok
BP punktowy 3 0 3
atak
AP punktowy 8 > 13
Stracone punkty
ZZ zepsute ol x|x ) 2
zagrywki
AA | @Rk iy x 3| x| x| X 3 6
autowy
BW btedy S|S|4]1]S 9
t
WIS XXX XX 6 x| X X 3
AA — atak autowy i atak w siatke
BW — btedy wtasne
R — pitka rzucona P — pitka podwdjna 4 — 4 odbicia L — przekroczenie linii koicowe] podczas zagrywki

D — przejscie dotem

S —siatka (dotkniecie tasmy gornej)

3 — przekroczenie linii 3m podczas ataku

WYNIK SPOTKANIA: RESZTKI KPKS —PUB NIBY NIC  2:0(25:18; 25:14)

I =inne

U — btad ustawienia

Z - 76tta kartka




SET | SETII SET I
PUB NIBY NIC RESZTKI KPKS RESZTKI KPKS PUB NIBY NIC
1 - 1 -
2 - - 1
- 1 2 -
- 2 - 2
3 - 3 -
- 3 4 -
4 - 5 -
- 4 6 -
5 - - 3
- 5 7 -
- 6 - 4
6 - 8 -
7 - 9 -
- 7 10 -
- 8 11 -
8 - - 5
9 - - 6
- 9 12 -
- 10 13 R
- 11 14 -
- 12 - 7
10 - - 8
- 13 - 9
11 - 15 -
- 14 - 10
12 - 16 -
- 15 17 -
- 16 18 -
13 - - 11
14 - 19 -
- 17 - 12
- 18 20 -
- 19 - 13
- 20 21 -
15 - - 14
16 - 22 -
17 - 23 -
- 21 24 -
18 - 25 -
- 22 25 14
- 23
- 24
- 25
18 25




